



В Пензенской области возбуждено уголовное дело в связи с розыском несовершеннолетней



19 октября 2020 года в следственные органы СК России по Пензенской области поступило сообщение о безвестном исчезновении в Сосновоборске Анастасии Авдеевой 2004 года рождения.

По предварительным данным, после 23 часов 19 октября 2020 года работник Пензенского лесного колледжа, расположенного в Сосновоборске, сообщил в правоохранительные органы о том, что в общежитие не вернулась учащаяся первого курса. Территорию колледжа девушка покинула около 17 часов того же дня. Семья несовершеннолетней проживает в селе Татарская Пенделка Кузнецкого района.

Приметы разыскиваемой: рост около 170 см, волосы светлые, длиной до плеч, глаза карие. Одеты в куртку белого цвета, джинсы черного цвета, кроссовки белого цвета. При себе имеет



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотовый телефон.

В целях детального установления обстоятельств произошедшего следственным путем возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В настоящее время следователями и криминалистами проводится комплекс следственных действий, направленных на установление местонахождения несовершеннолетней. К поисковым мероприятиям привлечены волонтеры.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509908>